

新闻追踪 《周口女民工讨薪被太原民警打死》

白岩松犀利解析 家属等尸检结果

□晚报记者 徐松

本报讯 周口女民工周秀云在太原讨薪非正常死亡案件在全国引起强烈反响。1月5日晚,央视《新闻1+1》栏目评论员白岩松解析此事,并连线中国政法大学法治政府研究院副院长王敬波,以法律角度解读案件细节,此案在全国的关注度再次得到提升。1月7日,记者采访获悉,尸检结束后,周秀云的丈夫王友志在太原继续治疗,并和家人静等尸检结果。

央视《新闻1+1》回放了周秀云等人讨薪被警察殴打的全部视频,播出了王友志在

医院接受治疗的画面,及太原市公安局长汪凡向社会公开道歉的画面。报道中,评论员白岩松言辞犀利,报道中的同期声多处采用了颇具震撼力的现场真实背景音。报道画面显示周秀云全家外出打工、家庭贫困令人同情,全家被打致一死两伤令人愤慨。

《新闻1+1》视频连线中,中国政法大学法治政府研究院副院长王敬波援引法律规定,批驳了太原涉案民警在打人后强行没收围观者手机的行为,和案发后提出赔偿“私了”的做法。涉案民警在打人现场强行没收了11部围观者的手机,其中一位围观者跑了两公里才甩掉追赶的警察,保住了最后一

部已被摔碎的手机,而手机里保存的正是警察打人的关键证据。

《新闻1+1》播出后,全国各大媒体陆续报道,国家级知名网站也纷纷转载。

据悉,去年10月中旬,王友志带妻子、儿子及10名工友在太原市龙城大街山西四建龙瑞苑项目找到活儿后,大家干了一个多月。不料,还是被拖欠了2.9万元的工钱。2014年12月8日,工地包工头答应2014年12月15日结清工钱。由于之前包工头多次失信,因此12月13日下午王友志就让儿子和工友一块儿去项目部催问。谁知却出了大事。

“原谅我们吧,没能好好保护你!”1月5日16时许,准备尸检时,王友志和一双儿女长跪不起失声痛哭,令在场的人唏嘘落泪。随后,来自湖北的法医鉴定团队8人开始对周秀云尸体进行解剖。

“来的时候是一个活蹦乱跳的人,走的时候却是一具冷冰冰的尸体,我们对不住她啊。”王友志说,尸检结束后,有人告诉他尸检结果需要20天左右才能出来,在此期间,他仍在太原接受肋骨断裂的骨伤治疗,并和家人一起等尸检结果,等待着太原方面工作组的进一步处理结果。王友志表示,再次感谢各媒体对此事的报道,对他们全家的支持。

后续报道 《理发店连锁店突然关门 会员卡余额打水漂》

据称:持原会员卡的顾客可到指定理发店消费

消费者:持卡消费遭遇重重阻碍

□晚报记者 王凯 实习生 高学辉

本报讯 2014年12月31日,本报以《理发店连锁店突然关门 会员卡余额打水漂》为题,报道了我市一家名为审美人生的理发连锁店突然关门,之前在店里办理的会员卡现在不知在哪里使用,消费者也未被告知去哪里退款。近日,本报陆续接到一些市民反映,他们在审美人生理发店指定的消费地点查不出会员信息,持卡不能消费,也不能办理退款。

市民反映

“我和另一位大姐之前在五一路审美人生理发店办理的会员卡,卡里还有几百元钱。近日,我听说持卡可以去指定的理发店消费了。于是,我到文明路他们指定的一家理发店查询,但是一直查不到卡里的信息,工作人员说如果查不出会员信息,卡就不能使用。我以为是我的卡有问题,下午朋友用她的会员卡试试,结果也查不出信息。所以,我们两个的卡都不能在这个店使用。之前我在黄河路原审美人生理发店使用过这张卡,于是我们又来到了黄河路,现在这里是新帝剪理发店,店里工作人员告诉我们,现在的理发店和原来的审美人生理发店没有任何关系,所以我们的会员卡不能

在这里使用。我们和审美人生的老板联系,但是电话没人接,现在我们又不知道该怎么办了。”市民刘女士说。

市民路女士说:“当时,我在五一路审美人生理发店充了2000元钱办理了会员卡,但是有次我理发后一个多月再去时,发现店已经关门了。于是,我和老板打电话,对方说他会处理,让等等,结果等了很久也没消息。后来,我去了大庆路审美人生理发店,发现这个店已经关门。我又去另外几家店,有的店换了店名,有的关着门。现在没人通知我们去哪里消费或者办理退款。”

市民翟女士在人民路审美人生理发店办了一张会员卡,她说那个店已经关门很久了,“我卡里的余额有100元左右,钱虽然不多,但是老板这样做太不讲诚信了,希望他能给我们一个说法。”

记者走访

对于市民反映的问题,记者走访发现,大庆路和育新路交叉口附近的一家审美人生理发店关着门,门前贴有通知,上面写着“本店升级改造,本店会员请到文明路烟草局对面‘帝剪护肤造型’登记使用,为您带来不便敬请谅解!”于是,记者来到名为帝剪护肤造型的理发店,店里一名工作人员表示,之前在审美人生办理的会员卡可以

在店里使用,但是消费者需要拿着会员卡在电脑上确认信息。如果能查到会员信息,卡就可以继续使用,查不到卡就不能用,但是卡里余额不会退还。随后,记者走访了另外几家原审美人生理发店,发现有的店门前写着“此房转让”,有的已经更换老板和店名。七一路闫庄小学对面的原审美人生理发店,现在是金栗国际造型理发店,店里一名工作人员说,以前在审美人生连锁店办理的会员卡,能查到会员信息的情况下,消费者可以在他们店里使用,但是卡里余额不会退还。

原店长说法

根据市民提供的电话,记者联系了原五一路审美人生理发店的店长黄先生,据他介绍,之前在他们店里累计办理的会员卡应该有一千余张,卡里预存的钱有两三百元的,也有上千的。“大概一个多月前我们的店就关门了,当时也有会员过来让退钱,我们也没办法,最后都不了了之了。至于为什么之前在我们店办理的会员卡,如今在指定的店里查不到信息,我也不太清楚。”

如果消费者想要退款或者在指定地点查不到会员信息该怎么办?随后,记者拨打了市民提供的审美人生理发店老板的电话,但是电话一直无人接听。

**微信热传
《机动车驾驶证使用规定》
2015年实施?
交警部门:纯粹是谣言**

□晚报记者 朱东一

本报讯 近日,微信朋友圈热传一篇文章,文章中显示2015年1月1日《机动车驾驶证使用规定》开始执行……还有其他违法行为等扣分说明,如:不系安全带记3分罚款100元等。昨日上午,记者就此事到周口市交警支队核实,原来文章所述内容都是假的。

近日,微信朋友圈热传《机动车驾驶证使用规定》于2015年1月1日起开始执行,不少市民信以为真。文章里,关于驾驶员违规扣3分的有9条,如行人闯红灯、高速公路匝道超车等。驾驶员违规扣12分的有5条,如高速公路倒车、逆行、穿越中央隔离带调头等。此外,文章后面还有相关的解读及问题解答,如误闯红灯或因为特殊原因闯红灯,怎么办?沾上的泥污也算遮挡车牌吗?以及车牌未安装封固螺丝也要扣12分吗……

1月7日,记者就此事到周口市交警支队核实。市交警支队宣传科工作人员余永章看到文章后说:“这篇文章写得十分详细,市民看到后会信以为真。其实,我国关于机动车驾驶证使用方面的规定,目前只有公安部颁布的《机动车驾驶证申领和使用规定》(即123号令),且2013年1月1日就开始实施了,直到现在依然在执行。所以2015年1月1日开始实施《机动车驾驶证使用规定》是谣言。”

虽然刚诞生却已让巨头颤栗
**2015黑白通吃
注定改写格局**



空调新贵 势不可挡

Skyworth 创维
专注健康科技

**创维空调诚邀周口市级及各县代理商
携手合作 共赢千亿财富梦想**

要求:业内人士或者热爱家电行业,有资金实力,有团队能力,有仓储物流实力。

财富热线:18638801287 乔经理 QQ:260280976

创维空调小贴士:深圳创维空调科技有限公司是香港上市公司创维数码(HK0751)的全资子公司。目前规划生产基地为珠海和深圳2个生产基地。核心团队全部来源为国内一线品牌。总裁肖友元表示,创维做空调是为了配合智能家居的整体战略,首期投资13亿元。

